



## **В Невинномыске несовершеннолетний обвиняется в грабеже**



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Кочубеевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, днем 15 декабря 2018 года несовершеннолетний, находясь возле одного из многоквартирных домов в городе Невинномыске, попросил у незнакомого 14-летнего подростка сотовый телефон для отправки смс-сообщения. Когда молодой человек достал свой мобильный телефон, подросток выхватил его из рук и, пригрозив избиением, скрылся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1317443>